

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001/2025 – PIC- ESP/DF

1. Exclusão do item "3.1.3. Ter pelo menos um artigo publicado ou aceito, em periódico científico indexado, a partir de 2020."
2. No Item "7.5. Critérios de pontuação da titulação, experiência e produção científica do Orientador".

- **Onde se lê**

Grupo II - Produção científica do pesquisador e Orientação Científica

Grupo II – Produção científica do pesquisador e Orientação Científica	Pontos por título	Pontuação do pesquisador	Pontuação máxima para o item
2.1 - Autoria e/ou coautoria de artigo publicado em periódico indexado a partir de 2020	3,0 pontos por artigo publicado em periódico indexado		15
2.2– Orientação em PIC/PIBIC	1/projeto		2
2.3– Orientação mestrado/doutorado	1/projeto		3
Pontuação total do candidato no Grupo II			20
Pontuação máxima de titulação, experiência e produção científica			10
Total de pontos do candidato (somatório da pontuação em cada grupo)			30

- **Leia-se:**

Grupo II - Produção científica do pesquisador e Orientação Científica

Grupo II – Produção científica do pesquisador e Orientação Científica	Pontos por título	Pontuação do pesquisador	Pontuação máxima para o item
2.1 - Autoria e/ou coautoria de artigo publicado em periódico indexado a partir de 2020	2,8 pontos por artigo publicado em periódico indexado		14
2.2– Orientação em PIC/PIBIC	1/projeto		3
2.3– Orientação mestrado/doutorado	1/projeto		3
Pontuação total do candidato no Grupo II			20
Pontuação máxima de titulação, experiência e produção científica			10
Total de pontos do candidato (somatório da pontuação em cada grupo)			30